HMHCTPYKIUA IO CEOPKE K INOJKE BEPXHEN .
JJIA BCTPAUBAEMbBIX B CTOJEINNTHUITY MOAYJIEU
"BUOJIA"
(IIB-705,1025,1355,1685)

CTOVKA

BUHT M8x45

— 1 =

BOANT M6x70 /’ﬂﬂ

CTEKANO NEPEQHEE

el ! BCTABKA HA CTOMKY
I
I

Ef\ scrasis

KOMIVIEKTAIIUA

1. ITOJIKA - 1 .

2. CTEKJIO IIEPEJHEE - 1 m.

3. CTOUKA - 2 mr. .

4. BCTABKA HA CTOUKY - 2 mir.
5. BCTABKA - 2 mir.

6. BUHT M8x45 - 8 mir.

7. BOJIT M6x70 - 4 mrT.

HOPATOK CBOPKH

1. YcTaHOBUTH CTOMKHU HA CTOJICHIHUIYY U CBOOOTHO 3a(pMKCUPOBATH Y€pE3 BCTABKY

o0osntamu M6 (4 mr.)
2. ITpu nomomu BUHTOB M8x45 cOeTMHUTH NEPEHEE CTEKIIO U MOJIKY CO CTOMKAMMU.
3. OKOHYATENbHO 3aTAHYTh OOJITHI.




